
Ο κατώτατος μισθός στην Ελλάδα παραμένει υψηλός

Κάποιος να τους μαζέψει! Γ.Γ. υπουργείου Οικονομικών: Ο κατώτατος μισθός στην Ελλάδα
παραμένει υψηλός  Ο γ.γ. του  υπουργείου Οικονομικών , το δήλωσε αυτό στην
γενική συνέλευση των Ασφαλιστικών Εταιρειών  
 

Του φάνηκαν πολλά τα 586 ευρώ κατώτατος μισθός για τους άνω των 25 και τα
511 για τους κάτω των 25

  Η δήλωση του Γιώργου Μέργου έρχεται λίγες ημέρες μετά την συζήτηση για
αλλαγή του απεργιακού νόμου που προκάλεσε θύελλα αντιδράσεων!   

Την ώρα που κοινωνικές ομάδες βράζουν και κάποιοι είναι και στους δρόμους (βλέπε
αγρότες). 
 Την ώρα που μόνο γκάφα μπορεί να χαρακτηρισθεί το γεγονός ότι κάποιοι στην κυβέρνηση
σκέφτηκαν να αλλάξουν το νόμο για τις απεργίες, έρχεται ο γ.γ. του υπουργείου
Οικονομικών και κάνει μια δήλωση που μόνο εξωπραγματική μπορεί να χαρακτηρισθεί.
 Ο γενικός γραμματέας του υπουργείου Οικονομικών Γιώργος Μέργος μιλώντας στη γενική
συνέλευση των Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος, είπε ότι ο κατώτατος μισθός στην
Ελλάδα παραμένει υψηλός!
 "Στην Ελλάδα το μοναδιαίο κόστος εργασίας έχει μειωθεί, αλλά ο κατώτερος μισθός είναι
ακόμη υψηλός και επηρεάζει την ανταγωνιστικότητα της οικονομίας", είπε ο κ. Γιώργος
Μέργος του οποίου προφανώς του φαίνονται πολλά τα 586 ευρώ που είναι ο κατώτατος
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http://www.newsit.gr/default.php?pname=Tags&amp;keywords=%CE%9F%CE%99%CE%9A%CE%9F%CE%9D%CE%9F%CE%9C%CE%99%CE%9A%CE%A9%CE%9D


Ο κατώτατος μισθός στην Ελλάδα παραμένει υψηλός

μισθός σήμερα για τους άνω των 25, ενώ για τους κάτω των 25 ετών συρρικνώνεται στα
511 ευρώ.

  

  

  

  

Ιδού πόσα παίρνει ο Γ. Μέργος που θεωρεί «πολλά» τα 586 ευρώ!

  

Τριπλοθεσίτης ο προκλητικός ΓΓ του υπουργείου Οικονομικών 

  

Πόσα παίρνει και από πού

  

Έντονος προβληματισμός και αμηχανία επικρατεί στο Μέγαρο Μαξίμου μετά τις
δηλώσεις του ΓΓ του υπουργείου Οικονομικών &nbsp;Γιώργου Μέργου , περί
"υψηλού" κατώτατου μισθού στην Ελλάδα.

  

Η κυβέρνηση προσπαθεί άρον άρον να μαζέψει τη «γκάφα» του κ. Μέργου, χωρίς ωστόσο
να παίρνει μέχρι στιγμής την απόφαση να τον απομακρύνει.

  

Το υπουργείο Οικονομικών, αλλά και ο υπουργός Εργασίας "άδειασαν" τον γενικό
γραμματέα , ενώ σε σκληρές δη
λώσεις αποδοκιμασία
ς προχώρησαν όλα τα κόμματα.

  

Ο κ. Μέργος, υποχρεώθηκε αργότερα να ανασκευάσει, λέγοντας ότι "απομονώθηκε" η

 2 / 3
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Ο κατώτατος μισθός στην Ελλάδα παραμένει υψηλός

δήλωσή του , ωστόσο τ
ο ερώτημα είναι αν λειτούργησε ως "λαγός" για όσα περιμένουν τους
εργαζόμενους στο μέλλον.

  

Αλήθεια, πόσα παίρνει ο κ. Μέργος, που θεωρεί πολλά τα 586 ευρώ του κατώτατου
μισθού;

  

Ο γενικός γραμματέας του υπουργείου Οικονομικών αμείβεται με 3.540 ευρώ το μήνα για
τη θέση του στο υπουργείο Οικονομικών.

  

Επίσης λαμβάνει μισθό για τη συμμετοχή του στο  Ταμείο Χρηματοπιστωτικής
Σταθερότητα ς , τα οποία
ξεπερνούν τα 2.500 ευρώ.

  

Είναι επίσης καθηγητής Οικονομικών Επιστημών στο Πανεπιστήμιο Αθηνών,
αμειβόμενος.

  

Αλήθεια κ. Μέργο έχετε αντιληφθεί πόσα είναι τα 586 ευρώ; Μπορείτε να διανοηθείτε πως
είναι να ζει κανείς με 586 ευρώ;

  

Προφανώς όχι, αν κρίνουμε από τις δηλώσεις σας, που θεωρείτε ότι περαιτέρω μείωση θα
φέρει την πολυπόθητη ανάπτυξη.
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